
Lateral Kidsグループ

59 人

40 枚

回収率 67.8 ％

№
①

そう思う

②

ややそう思う

③

ややそう

思わない

1 18 21 1

2 24 14 2

3 30 10 0

4 19 20 1

5 22 15 3

6 25 14 1

7 21 16 3

8 28 10 1

9 30 8 2

10 28 8 3

11 31 7 2

12 30 8 2

13 21 15 3

14 21 16 2

15 32 8 0

16 31 9 0

17 27 11 2

18 27 11 2

19 30 9 1

20 29 10 0

21 25 12 3

22 23 16 1

23 21 17 1子育ての悩みや不安について、気軽に相談できる態度や雰囲気がある 0

アレルギー対応や離乳食など、配慮が必要な際は十分に連携を取り対応されている 0

全ての職員が子どもの人権を尊重し、大切に接していると感じる 0

職員がいきいきと、子どもに笑顔で接している 0

園内外が清潔で心地よい空間となっている 0

事故防止のための施設整備がされている 0

災害・不審者対応などの安全対策がされている 0

保護者からの意見や質問に対して、丁寧な回答や説明がある 0

園生活を通して、お子さんが楽しく過ごせていると思う 0

園生活を通して、お子さんが安心して心地よく過ごせていると思う 0

感染症の発生状況や注意事項など、健康に関して情報提供がされている 0

保育中の熱やケガなど、お子さんへの体調の対応は適切である 0

お子さんの食事とおやつの食べ具合は、必要に応じて連絡されている 0

送迎時の保育士との会話や連絡帳等で、保育園やご家庭での様子について日常的に情報交

換がなされている
1

園やクラスでの様子について、園だよりや掲示板、ブログ、写真等を通じて分かりやすく

伝えられている
0

内科健診・歯科検診の結果について伝えられている 1

個人情報について、慎重に取り扱われている 0

お子さんの発育や意欲を促すような環境が設定されている 0

自然との触れ合いや地域との交流が十分にある 0

無条件に「大切にされている」「愛されている」という自己肯定感が育っている 0

保育士や友だちを好きになり、人を好きになり人を信じる力、人と関わる力が育っている 0

あきらめずに自分でやってみようとする力が育っている 0

回収世帯数

保護者の皆様には、お忙しい中、アンケートにご協力いただきましてありがとうございました。

アンケート結果がまとまりましたので公表させていただきます。

皆様からいただきました貴重なご意見は、今後の保育に反映させていくよう職員一同努めてまいりたいと思います。

今後も、保育園運営に当たりご意見・ご要望がございましたら、お気軽にお問い合わせください。

質 問 内 容
④

そう思わない

日頃から園の保育理念や方針、保育内容について説明があり、それに基づいた保育がされ

ている
0

対象世帯数

　　令和６年度 保 護 者 ア ン ケ ー ト 結 果 【　公表用　】

令和7年3月10日


